



Referat af bestyrelsesmøde den 29. maj 2017 kl. 17.30 i klubhuset

Referent: Dorthe Fog

Deltagere:

Niels H. Graversen	formand	(NG)
Ole P. Jensen	næstformand	(OP)
Uffe Pedersen	kasserer	(UP)
Keld Nomanni		(KN)
Finn Bisgaard		(FB)
Aage Andersen	1. Suppleant	(AA)
Dorthe Fog	sekretær	(DF)

Afbud: Lars Kjuul Kristensen (LK), Jan Lemming (JL), Peter H. Paulsen (PHP)

Dagsorden :

1. Godkendelse af seneste mødereferat(er)
2. Orientering fra:
 - 2.a Formanden
 - 2.b Klubsekretæren
 - 2.c Udvalgene
3. Regnskabsgennemgang
4. Generelle sager
5. Enkeltsager
6. Lukkede/fortrolige sager
7. Eventuelt
8. Næste møde

1. Referat af seneste B-møde godkendt.

2.a De nye golfbiler har 1. prioritet i udlejning. Lejes ud for kr. 250,- for 18 huller. Egne medlemmer kan købe 10-turs kort til kr. 2.000,-

De gamle benzinbiler bruges af Stig, turneringsudvalg og andre udvalg/personer, der har brug for en bil. Keeperne får 2. El-bilerne må kun bruges til internt brug mod betaling.

P&P Mesterskab. NG har fået accept fra Pia Bisgaard, så NG, AA og PB står for arrangementet. AA og NG laver matchproportionerne. Turneringsudvalget vil gerne bidrage med selve turneringsafviklingen.

- 2.b Siden sidste B-møde 26. april er der kommet 25 nyindmeldelser med hovedvægten på nybegyndere/prøvedlemmer. Hertil kommer enkelte genindmeldelser. Ved Åben Hus arrangementet 28. maj var der 22 gæster. Det gav på dagen ét prøvedlem.

Golfringen: 78 medlemmer har købt det til dato.

- 2.c Marketing og Kommunikation

Henvendelse fra Golfmagasinet om 1/1 sides reklame i forbindelse med Made in Denmark. NG sender tilbuddet rundt.

KN har svært ved at få folk til Komm.-delen. Kører den selv indtil videre. Det går fint med opslag på FB og der er kommet mange flere medlemmer i gruppen.

3. UP har gennemgået deb.listen og sendt rykkere ud. Gennemgås sammen med DF og herefter sendes 2. rykker ud, som vil medføre inddragelse af spilleret.

Der er solgt 2 gamle maskiner og én mere sælges formentlig nu.

4. Ingen generelle sager.

5. Ingen enkeltsager.

7. Erhvervsklubben har sponsoreret et Mulligan Net, som opstilles ved hul 1. FB får det 'støbt' fast i jorden.

8. Næste B-møde tirsdag d. 27/6 kl. 17.30 og FU møde d. 7/6 kl. 15.00.

Niels H. Graversen

Ole P. Jensen

Uffe Pedersen

Keld Nomanni

Lars Kjuul Kristensen
(fraværende)

Jan Lemming
(fraværende)

Finn Bisgaard